CÔNG TY CÓ PHÀN VICE<u>M TH</u>ẠCH CAO XI MĂNG

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Số: 145 /TB-TXM

Huế, ngày 28 tháng 02 năm 2020

THÔNG BÁO Về ngày đăng ký cuối cùng để thực hiện quyền tham dự Đại hội đồng cổ đông năm 2020

Kính gửi: Trung tâm Lưu ký Chứng khoán Việt Nam

Tên tổ chức phát hành:	CÔNG TY CỔ PHÀN VICEM THẠCH CAO XI MĂNG
Tên giao dịch:	CÔNG TY CỎ PHÀN VICEM THẠCH CAO XI MĂNG
Trụ sở chính:	24 - Hà Nội, thành phố Huế, Thừa Thiên Huế.
Điện thoại:	0234.3822453 hoặc 0914 063 767
Fax:	0234.3825422

Chúng tôi thông báo đến Trung tâm Lưu ký Chứng khoán Việt Nam ngày đăng ký cuối cùng để lập Danh sách người sở hữu cho chứng khoán sau:

Tên chứng khoán:	Cổ phiếu Công ty cổ phần Vicem thạch cao xi măng.
Mã chứng khoán:	TXM.
Loại chứng khoán:	Cổ phiếu phổ thông.
Mệnh giá giao dịch:	10.000 đồng/cổ phiếu.
Sàn giao dịch:	Sở chứng khoán Hà Nội (HNX).
Ngày đăng ký cuối cùng:	Ngày 23 tháng 03 năm 2020.

1. Lý do và muc đích: Tổ chức Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2020.

2. Nôi dung cụ thể: Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2020.

- Tỷ lê thực hiện: 1 cổ phiếu 1 quyền biểu quyết.
- Thời gian thực hiện: Ngày 17 tháng 04 năm 2020.
- Địa điểm thực hiện: 24 Hà Nội, thành phố Huế, tinh Thừa Thiên Huế.
- Nội dung Đại hội: Công ty sẽ có thông báo và tài liệu gửi cho cổ đông.

Công ty chúng tôi cam kết đã thanh toán hết các khoản nợ, các chi phí đóng quỹ và chịu hoàn toàn trách nhiệm trước pháp luật nếu có khiếu kiện phát sinh do chưa thanh toán các khoản nợ và chi phí khi đóng quỹ theo quy định.

Đề nghị Trung tâm Lưu ký Chứng khoán Việt Nam lập và gửi cho Công ty chúng tôi Danh sách người sở hữu chứng khoán tại ngày đăng ký cuối cùng nêu trên vào địa chỉ sau:

1

- Địa chỉ nhận Danh sách (bản cứng): Công ty cổ phần Vicem thạch cao xi măng; số 24 đường Hà Nội, phường Phú Nhuận, thành phố Huế, tỉnh Thừa Thiên Huế.

- Địa chỉ Email nhận file dữ liệu: nguyenminhtri@thachcaoximang.com.vn

Chúng tôi cam kết những thông tin về người sở hữu trong Danh sách cổ đông sẽ được sử dụng đúng mục dích và tuân thủ các quy định của Trung tâm Lưu ký Chứng khoán Việt Nam. Công ty chúng tôi sẽ hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật nếu có vi phạm.

NGƯỜI ĐẠI DIỆN PHÁP LUẬT Nơi nhận: Uỷ VIÊN HĐQT, GIÁM ĐỐC CTY - Như trên; 30010130 - Sở GDCK Hà Nội (b/c); CÔNG TY - HĐQT Công ty; CỔ PHÂN - Tổ Quản lý cổ đông; ICEM THẠCH CAO - Phòng TCHC Cty; XIMĂNG - Lưu: Văn thư, Thư ký Cty. THUNIN Pham Thanh Bình

2